

坐地铁

2022年11月10日,南通发生了一件载入史册的大事:轨道交通一号线正式开通运营啦!这可真令人骄傲!

11月27日下午,妈妈带着我去乘坐了一次地铁,我可真是高兴啊!

到了地铁站,我左盼右顾,这儿碰碰、那儿摸摸。来到安检口,我提起小书包,与妈妈一起把装有公交卡的包包往刷卡处一贴,只听“嘀”的一声,两道橙色闸门打开了,我顺利地通过了闸口。

进入等候区,我看到长长的铁轨像一条巨龙匍匐在地上。大约3分钟后,“呜——”一声响亮的鸣笛,地铁进站了。“哐”的一声地铁停了,然后“叮咚”一声门开了,我们迫不及待地上了车。

一进地铁车厢,哇,好舒服呀!一股凉风扑面而来,真凉快!车厢里宽敞整洁、灯火通明,两旁是排得整整齐齐的椅子。过了一会儿,车厢门关了,只听见列车“呜——”的一声长鸣,缓缓启动了!又过了一会儿,窗外一片漆黑,什么也看不见,可以想见这条巨龙在地底下穿梭。妈妈说,地铁时速达到60公里。我想,这地铁开得可真快啊!到站后,我恋恋不舍地下了车。

出了地铁口,我沐浴着阳光,感觉到天格外的蓝、草格外的绿,连鸟鸣都那样婉转动听。我的地铁首旅结束了。这次地铁之旅让我开阔了眼界,沉浸式感受到南通这几年的变化和地铁建设的速度,增强了身为南通人的自豪感和使命感。

啊,美丽的南通,我爱你!

通师二附二(2)班 朱亦乾
指导老师 顾祝群

雨

雨下得滴滴答答,
小鸟叫得叽叽喳喳。
我坐在亭子里避雨,
风,
轻轻地吹过我的脸颊。
我喜欢这雨,
它溅起了一朵朵银色的水花;
我喜欢这雨,
它一次次地亲吻着小花。

通师二附一(4)班 侯文洲
指导老师 季芳

观后感

今天,妈妈带我去看了电影《熊出没之伴我“熊芯”》。影片主要讲的是熊大和熊二找妈妈的故事,情节特别感人。其中,我印象最深刻的是熊妈妈推开熊大,自己却开着那艘即将爆炸的船,驶向大海深处。熊妈妈拯救了她的孩子和振兴岛上所有的人,却牺牲了自己。

我觉得母爱是世界上最伟大的爱。虽然熊妈妈是个机器人,但是她爱孩子的心和其他妈妈一样!这让我想到了一首歌——《世上只有妈妈好》,我也想对我的妈妈说一句:“妈妈,我爱你!”

市实验小学二(7)班 蔡沫芮

快乐的新年

新年里的一天,吉林下起了鹅毛大雪,窗外白花花的一片,无数小雪花覆盖了大地,迎面而来的一片片雪花就像一个个新年喜庆的音符。清晨,人们满心欢喜,他们贴对联、剪窗花,从清晨便开始准备年夜饭了。

千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。除夕,人们会给大门换上新的福字,还用自己剪的窗花来装饰窗户。经过一番精心布置,整个屋子里都充满了年味,让人觉得无比温馨。

新年是一年中最热闹的时候,人们在年前就

会筹备年货、买新衣新鞋,以焕然一新的姿态,迎接新的一年的到来。盼望着,盼望着,除夕就到了,吃过了午夜的第一顿饺子,就算是新的一年了。

初一到初七,孩子们会去亲戚家串门,也会磕头领红包,这几天也是人们最欢乐的时候,可欢乐的时光总是一闪而过,最后看一场烟花,新年也就过去了。新年如何过、怎么过好新年,都不重要,重要的是让自己快乐。

人的一生不过几十载,一晃也就过去了,所以珍惜现在的每秒每分,快乐才是最重要的。

新年要有新的样子、新的启程、新的目标。
兔年大吉,新春快乐!

市实验小学三(5)班 方子心

美丽的梧桐广场

我们的校园很美,其中最引人注目的是西门的梧桐广场。

冬日,我们来到梧桐广场。首先映入眼帘的是一片绿茵茵的草地。草地上长着两棵高大挺拔、葱葱茏茏的香樟树,犹如两把绿绒大伞,又像身着戎装的将军威风凛凛地守卫着广场。树下,有几个头顶红帽的蘑菇雕塑,帽子上还点缀着白色小圆点,真是可爱!

沿着石径往里走,就看见6棵梧桐树错落有致地站在广场两侧草地上。梧桐树的树干是灰白色的,有些树皮已经脱落,凹凸不平。虽然它们已经饱经沧桑,但依然挺直腰板,挺立在那儿。

树下,有着盘羊一家的雕塑。羊爸爸警惕地望着远方,守护着家人;羊妈妈温和地看着自己的孩子,眼中充满爱意;一个羊宝宝懒洋洋地躺在爸爸脚下;另一个则在妈妈身边蹭来蹭去,撒着娇呢!这组雕塑真是栩栩如生,为广场增添了许多生趣。

梧桐树下是黄绿相间的草坪。草坪上有很多落叶,有棕红色的、金黄的,也有枯黄的,还有黄中带绿的,远远看去,像是一幅色彩斑斓的油画。阳光洒在草坪上,梧桐树斑驳的影子映在上面,显得十分美丽,充满诗情画意!

转过身,就能看见荷花池。清澈的池水上漂浮着几片梧桐叶,那是蚂蚁的小船,还是写给冬天的信笺?这让我们不禁回忆起盛夏时节,满池荷花开放,有的亭亭玉立,有的含苞待放,有的娇艳欲滴……真是美不胜收!这时,我看两条鱼儿慢悠悠地从我眼前游了过去。我仔细一看,是两条鲤鱼,一条是金黄色的、一条是红色的,真是惊喜啊!

最后,我来到广场东侧的银杏树下,发现树上已经没有一片叶子,只有许多褐色的芽苞。老师告诉我,那是银杏在积蓄力量,等到春天再萌发。我期待着,明年春天,它们一定会摇摆着碧绿的银杏叶,为校园增添盎然的生机。

市八一小学校三(9)班 宗陆锐
指导老师 施敏华

写给未来自己的一封信

2043年的秦瑾:

你好!

时间过得很快,转眼间就到了2023兔年。在新的一年里,我有一个小小的梦想讲给你听。

我是多么盼望有一个秘密基地啊!基地里有数不清的零食、玩具,还有各类书籍。周末的时候,我和小伙伴们欢聚在基地里,可以吃着美味的零食、摆弄着精巧的玩具、读着有趣的书籍,像度假一般!

按下切换键,出现一个科技空间,上面挂着星云、飞船,炫酷极了!我仿佛在无边无际的太空里,穿着宇航服、驾驶着飞船,来一次说走就走的旅行,向未知的星球出发!也许某一天,发现了比地球更加适合居住的星球,住在那里一定会很舒服吧!

我一定要专心听讲、努力学习,成为一个对国家、对社会有用的人。因为不努力未来永远都是一个梦。

祝你的梦想能成真!

现在的秦瑾

2023年2月12日

市八一小学校三(9)班 秦瑾

指导老师 施敏华

给玥玥妹妹的一封信

亲爱的玥玥妹妹:

你好!

我是译译啊!你一定奇怪我为什么会让你写信,那是因为我太想你啦!南通和我们老家有很多不一样的地方,我想要跟你分享呢。

我现在在南通市八一小学上学,这里比我们的幼儿园要大好多好多。学校有宽阔的草场,苍翠的大树,干净的跑道,先进的数字化教室。你知道吗?我们学校的教室不光只有写粉笔字的黑板,还有电子投屏设备。第一次看到老师上课放PPT,我顿时觉得学习变得生动有趣了呢。这学期,教室里还装上了希沃电子屏,可以清晰地播放幻灯片、视频、文档,真好!

对了,南通还有超大的森林野生动物园,里面有好多动物。动物们并不关在笼子里,我们可以乘坐动物园里的小火车去看它们,还可以喂它们一些食物,等你来南通我一定带你去玩。

玥玥,我在南通生活得很好,这个城市友好、奋进,爸爸和妈妈说他们也是慎重考虑了许久才选择了在这里落户,现在看来一点儿都没错。如今,作为南通的新市民,爸爸和妈妈在这里奋斗、我在这里成长,生活平淡却很充实。我每天跟小区里的邻居一起玩耍,他们给我讲南通的过去;跟同学们一起学习,我和他们一起想象南通的未来,我觉得日子充满了希望。

玥玥,不知道你在老家怎么样,可以和我聊聊吗?

祝:

快乐每一天!

你的朋友:译译

2023年2月12日

市八一小学校三(9)班 王译梓

指导老师 施敏华

长脚的鱼

这条鱼不是普通的鱼,他并不喜欢在水里自由地游泳,他经常抱怨:“唉,在水里太无聊了,除了鱼还是鱼,要是能到岸上玩玩就好啦!”

第二天鱼刚醒来,就惊讶地发现它有了一双灵巧的脚!它高兴极了,赶忙用脚“啪嗒啪嗒”地走上岸。岸上真美呀,蓝蓝的天、绿绿的草,五颜六色的花儿盛开在草地上。天上飘着白白的丝绸一般柔软的云朵。

鱼高兴极了。它正走着,一群小动物围了上来,“哇,你是谁呀?你的脚可真漂亮!”

鱼说:“我是鱼,我本来在水里游,但是我长出了脚,就能到岸上来玩啦!”望着小动物们羡慕的目光,鱼感觉自己走路像踩着棉花一样。

鱼正“啪嗒啪嗒”地走着,忽然一群猫向他扑了过来。“哇,好大的一条鱼呀!兄弟们,快上,今天有晚餐吃。”一只猫说。“这条鱼可真肥呀,还长着脚,说不定吃了能长寿呢!”一群猫一拥而上,差点把鱼捉住了。鱼惊慌逃窜,扑通一声,摔了一跤,他的身上被石头划开一道深深的伤口。

鱼终于逃脱了猫群的追杀。它一瘸一拐地走在路上,风中的每一粒沙尘都好像在刺痛着它的伤口。

鱼好饿呀!这里不像在水里,有很多微生物,每天鱼都能吃得饱饱的,有时,几条蚯蚓掉进水里对它来说就是美味佳肴。可是现在在陆地上,蚯蚓躲在泥土里,鱼用鱼鳍也不能把它挖出来。鱼感觉皮肤好痛啊,真想回到水里。

忽然,刮起了大风。鱼好冷呀,它可真想念水里的生活!水底风平浪静,一丝微风都没有。在那里鱼安安稳稳的,从来不会感到冷。

忽然,一阵风把鱼刮到了天上。“啊!”随着一声尖叫,鱼醒了。“好险呀,幸好这是一场梦。”鱼不禁自言自语,“我适应水里的生活,为何一定要想到岸上去呢?”从此,这条鱼安安稳稳地住在水里,再也没有想到岸上去的念头了。

如东县掘港小学四(4)班 高天涵

指导老师 马小红